



ФІНАНСОВИЙ

ВІСНИК всеукраїнська інформаційна газета

№ 365 24.03.2017



Фінансова звітність емітентів та небанківських установ ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ІНВЕСТОР»

Текст аудиторського висновку (звіту).

Найменування аудиторської фірми (п. 1. Б. аудитора - фізичної особи - підприємця)	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «СВІТ»
Код за ЄДРПОУ (реєстраційний номер облікової картки платника податків - фізичної особи)	23527046
Місцезнаходження аудиторської фірми, аудитора	01133 м.Київ, вул. Кутузова, 13
Номер та дата видачі свідоцтва про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого Аудиторською палатою України	2158 22.06.2001

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА) щодо консолідованої фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ІНВЕСТОР» за 2016 рік

1. Адресат.
Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) щодо консолідованої фінансової звітності призначається для власників цінних паперів та керівництва Публічного акціонерного товариства «Інвестор» і може бути використаний для подання до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентом.

2. Основні відомості про емітента.
Публічне акціонерне товариство «Інвестор» (далі «Товариство») є публічним акціонерним товариством, зареєстрованим відповідно до законодавства України 29 січня 1992 року.

Юридична адреса та місцезнаходження Товариства: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 88-Б.
Код ЄДРПОУ: 14060483.
Телефон: (057)720-12-22
Метою діяльності товариства є одержання прибутку та наступний його розподіл між акціонерами Товариства, а також реалізація на підставі отриманого прибутку економічних і соціальних інтересів трудового колективу.

Середньооблікова кількість працівників Товариства за 2016 рік становила 84 особи.
Основним видом діяльності Товариства є:
• Код КВЕД 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування (основний)
• Код КВЕД 46.90 Неспеціалізована оптова торгівля;
• Код КВЕД 49.31 Пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення;
• Код КВЕД 60.20 Діяльність у сфері телевізійного мовлення;
• Код КВЕД 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна;
• Код КВЕД 69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з питань оподаткування;

У період, за який проводилась перевірка, відповідальними за фінансово-господарську діяльність Товариства була Голова правління Єпінська Марина Бориславівна, призначена Протоколом засідання Наглядової Ради № 15 від 22.06.2012 р. Повноваження на 2016 рік продовжені Протоколом засідання Наглядової Ради № 03 від 20 травня 2016р.

3. Опис аудиторської перевірки.
Ми провели аудит у відповідності з вимогами та положеннями Закону України «Про аудиторську діяльність», інших законодавчих актів України та у відповідності з вимогами Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі – МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів, в тому числі у відповідності із МСА № 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора».

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також зобов'язують нас планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми й розкриття інформації у фінансових звітах, оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку й суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінку загального подання фінансових звітів.

У своїй роботі аудитор використовував принцип вибіркової перевірки. Під час перевірки до уваги бралися тільки суттєві викривлення. Планування і проведення аудиту було спрямоване на одержання розумних підтверджень щодо відсутності у консолідованій фінансовій звітності суттєвих помилок. Дослідження здійснювалось шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у консолідованій фінансовій звітності. Також було здійснено обґрунтування відповідності застосованих принципів обліку нормативним вимогам.

Вибір процедур залежить від суження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень консолідованої фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятності облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та загального подання консолідованої фінансової звітності.

Метою проведення аудиторської перевірки консолідованої фінансової звітності є надання аудиторській можливості висловити думку стосовно того, чи складена консолідована фінансова звітність в усіх суттєвих аспектах згідно з визначеною концептуальною основою консолідованої фінансової звітності.

На нашу думку, отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення аудиторської думки. Аудиторський висновок складено відповідно до вимог Законів України «Про цінні папери та фондовий ринок», «Про господарські товариства», «Про акціонерні товариства», «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», Закону України «Про аудиторську діяльність» і Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг.

Консолідована фінансова звітність Публічного акціонерного товариства «Інвестор» за 2016 рік є фінансовою звітністю, у якій Товариство застосовує Міжнародні стандарти фінансової звітності (далі МСФЗ) і при цьому чітко та беззастережно стверджує в цій консолідованій фінансовій звітності про відповідність МСФЗ, включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (далі «МСБО») і Інтерпретації, видані Комітетом по міжнародним стандартам бухгалтерського обліку.

4. Опис перевіреної фінансової інформації
Для проведення аудиту Товариством надано консолідовану фінансову звітність, у якій Товариство застосовує Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) і чітко та беззастережно стверджує про відповідність цієї звітності МСФЗ.

Для проведення аудиту Товариством надано наступні документи з бухгалтерського обліку та фінансової звітності:

- Статут.
- Баланс станом на 31.12.2016 року;
- Звіт про фінансові результати за 2016 рік;
- Звіт про рух грошових коштів за 2016 рік;
- Звіт про власний капітал за 2016 рік;
- Примітки до річної фінансової звітності за 2016 рік;
- Регістри бухгалтерського обліку;
- Первинні бухгалтерські документи.

5. Відповідальність управлінського персоналу за консолідовану фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання консолідованої фінансової звітності

згідно з вищезазначеною концептуальною основою, описаною в Примітках. Управлінський персонал також несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання консолідованої фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок.

6. Відповідальність аудитора
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї консолідованої фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що консолідована фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у консолідованій фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від суження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень консолідованої фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання суб'єктом господарювання консолідованої фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятності облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання консолідованої фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

7. Аудиторська думка

7.1. Підстави для висловлення умовно-позитивної думки
Обмеження обсягу роботи аудитора. Аудитор не приймав участі в спостереженні за інвентаризацією наявних активів та зобов'язань. Однак, на підприємстві що процедуру виконувала інвентаризаційна комісія, який висловлено довіру, згідно вимог МСА. Аудитором були виконані процедури, які обґрунтовують думку, що активи та зобов'язання наявні. В ході аудиту ми отримали зовнішні підтвердження сум дебіторської заборгованості та зобов'язань, відображених на балансі товариства станом на 31.12.2016 року, не в повному обсязі, а вибірково.

7.2. Загальний висновок аудитора (умовно-позитивний)
Ми провели аудит консолідованої фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Інвестор», що додається, яка складається з повного пакету консолідованої фінансової звітності за МСФЗ. Консолідовану фінансову звітність було складено управлінським персоналом із використанням описаної в Примітках концептуальної основи.

На нашу думку, консолідована фінансова звітність станом на 31.12.2016 рік та за рік, що закінчився на зазначену дату, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до концептуальної основи, описаної в Примітках, та відповідно до чинних стандартів, тлумачень та облікових політик, що прийняті на дату підготовки повного пакету консолідованої фінансової звітності згідно з Міжнародними стандартами фінансової звітності станом на 31.12.2016 року і, за винятком обмежень, які зазначені вище, відображають, у всіх суттєвих аспектах, достовірно і повністю фінансовий стан Публічного акціонерного товариства «Інвестор».

В ході перевірки аудитори не отримали свідоцтв щодо існування загрози безперервності діяльності Товариства.

8. Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів.

8.1 Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства
Розрахункова вартість чистих активів на кінець звітного періоду становить 96 749 тис. грн. Заявлений статутний капітал становить 82 520 грн. Розрахункова вартість чистих активів набагато вища за суму статутного капіталу, що відповідає вимогам п.3 ст.155 Цивільного кодексу України.

8.2 Думка аудиторів щодо наявності суттєвих невідповідностей між консолідованою фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю.

Під час виконання завдання аудитор здійснює аудиторські процедури щодо виявлення наявності суттєвих невідповідностей між консолідованою фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом у відповідності з МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність» а також відповідно до Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03.12.2013 № 2826 була проведена перевірка звіту про корпоративне управління на наявність та достовірність інформації у звіті.

На підставі наданих до аудиторської перевірки документів, ми можемо зробити висновок, що інформація про події, які відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до зміни вартості його цінних паперів і визнаються частиною першої статті 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» своєчасно оприлюднюється Товариством та надається користувачам звітності.

Аудитори отримали достатню впевненість у відсутності суттєвих невідповідностей між консолідованою фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається Товариством та подається до НКЦПФР разом з консолідованою фінансовою звітністю (МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність»)

8.3. Відповідність стану корпоративного управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту вимогам законодавства.

Формування складу органів корпоративного управління Публічного акціонерного товариства «Інвестор» здійснюється відповідно до Статуту Товариства.

Протягом 2016 року в Товаристві функціонували наступні органи корпоративного управління:

- Загальні збори акціонерів,
 - Наглядова рада,
 - Правління
 - Ревізійна комісія.
- Кількісний склад сформованих органів корпоративного управління та їх функціонування відповідає вимогам Статуту.

Щорічні загальні збори акціонерів проводились в термін, визначений Законом України «Про акціонерні товариства», а саме до 30 квітня.

Фактична періодичність засідань Наглядової ради відповідає термінам визначеним Законом України «Про акціонерні товариства» та вимогам Статуту – не рідше одного разу на квартал.

Отже, за результатами виконаних процедур перевірки стану корпоративного управління відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» можна зробити висновок, що прийнята та функціонує система корпоративного управління у товаристві в цілому відповідає вимогам Закону України «Про акціонерні товариства» та вимогам Статуту.

Склад органів корпоративного управління та результати їх функціонування наведені у річному звіті «Інформація про стан корпоративного управління» повно та достовірно.

Станом на 31.12.2016 Комітет з питань аудиту та Служба внутрішнього аудиту в Товаристві не утворені. Контроль за фінансово-господарською діяльністю Товариства протягом звітного року здійснювався Головою правління.

Розглянувши стан внутрішнього контролю Публічного акціонерного товариства «Інвестор», ми вважаємо за необхідне зазначити наступне:

- Система внутрішнього контролю спрямована на упевнення, виявлення і виправлення суттєвих помилок, забезпечення захисту і збереження активів, повноти і точності облікової документації та включає адміністративний та бухгалтерський контроль.

Машина та обладнання1268612551-1-116261264/5//1060/996
 Інструменти, прилади, інвентар (меблі) 1349213493141-112671266///3229/3227
 Інші основні засоби 127512521-1-1-10//275/262
 Разом1761418947141-1223212233/494///153861708
 - НЕМАТЕРІАЛЬНІ А6.НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ
 Нематеріальні активи (р.1000 ф.1 Баланс) станом на 31 грудня 2015 та 31 грудня 2016 років представлені таким чином:
 Програмне забезпечення1Всього
 Первісна вартість Станом на 31 грудня 2015 року1-
 Накопичений знос Станом на 31 грудня 2016 року1-
 Надходження1-
 Вибуття1-
 Знос 1-
 Первісна вартість Станом на 31 грудня 2016 року1-
 Накопичений знос Станом на 31 грудня 2016 року1-
 7.ЗАПАСИ
 Запаси (р.1100ф.1 Баланс) станом на 31 грудня 2015 р. та на 31 грудня 2016 р. представлені наступним чином:
 1201512016
 Сировина й матеріали 921138
 Топливо 111
 Будівельні матеріали111
 Запасні частини 111
 Товари111
 Інші матеріали
 Всього921138
 8.ФІНАНСОВІ АКТИВИ
 Фінансові активи (р.1030, р.1160, 1155 ф.1 Баланс) станом на 31 грудня 2015 р. та на 31 грудня 2016 р. представлені таким чином:
 1201512016
 36641436711
 Фінансові активи, наявні для продажу:111
 111
 Векселі отримані 139311393
 Корпоративні права 1876211187621
 Всього 19167811 92381
 Поточні векселя представлені безпроцентними векселями.
 9. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ТОВАРИ, РОБОТИ, ПОСЛУГИ, ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА РОЗРАХУНКАМИ З БЮДЖЕТОМ ТА ІНША ПОТОЧНА ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ
 Торгова і інша дебіторська заборгованість (р.1125, р.1130, ф.1 Баланс) станом на 31 грудня 2015р. та на 31 грудня 2016р. представлена таким чином:
 1201512016
 Розрахунки за послуги 18000119438
 Розрахунки з бюджетом 1162511471
 Інша поточна дебіторська заборгованість13630114333
 Мінус: Резерв сумнівних боргів 1(1)(10)
 Всього113255115242
 На протязі 2016 р. списано дебіторської заборгованості на суму 82200грн.
 Ефективна відсоткова ставка по торговій та іншій дебіторській заборгованості на 31 грудня 2015. і 31 грудня 2016р. дорівнює нулю.
 10. ГРОШОВІ КОШТИ ТА ІХ ЕКВІВАЛЕНТИ
 Грошові кошти (р.1165 ф.1 Баланс) станом на 31 грудня 2015 та 31 грудня 2016 років представлені таким чином:
 1201512016
 Грошові кошти в банках на поточних рахунках143112295
 Грошові кошти в банках на депозитних рахунках 1010
 Грошові кошти в касі010
 Разом43112295
 Станом на 31 грудня 2015 р. та на 31 грудня 2016р. не існує обмежень щодо використання коштів на поточних рахунках в банках.
 11. СТАТУТНИЙ КАПІТАЛ
 Статутний капітал на момент створення підприємства 09.10.1990р. відповідно до установчих документів становив 500 грн. Статутний капітал складає 50 000 шт. акцій, номінальною вартістю 0,01грн. за 1 шт., привілейних акцій не має, 90% акцій - прості іменні на пред'явника, 10 % акцій на пред'явника - реєстр яких не ведеться.
 Станом на 31.12.2015 статутний фонд Товариства сплачений повністю за рахунок грошових вкладів засновників та відповідає статутним документам.
 В структурі зареєстрованого капіталу Товариства крім статутного фонду ПАТ «Інвестор» обліковуються внески Товариства до Статутних фондів дочірніх підприємств, засновником яких є ПАТ «Інвестор». Структура зареєстрованого капіталу Товариства станом на 31 грудня 2015р. представлена таким чином:
 № п/пНазва підприємства, засновником якого є ТовариствоВартість вкладу до Статутного фонду, грн.Доля в Статутному фонді, %
 1ІТОВ «Видавничий Дом Інвестор»123 750,00100,00
 2ДП «Інвестор Еліт Сервіс»1 000,00100,00
 3ДП «Інвестор Еліт Буд»1 000,00100,00
 4ІТОВ «Інвестор Фонд»182 457 400,0087,02
 5ІТОВ «Телекомпанія «АТН»135 000,00100,00
 6ІТОВ «Енергетичні машини»11 000,00100,00
 7ІПАТ «Інвестор»1500,00
 1Всього:182 519 650,00
 Номінальна вартість акцій складає 0,01 гривні за одну акцію. Утримувачі простих акцій мають право на отримання дивідендів по мірі їх оголошення, а також мають право одного голосу на акцію на щорічних загальних зборах акціонерів.
 12. ДОВГОСТРОКОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
 Довгострокові зобов'язання (р.1500, 1515 ф.1 Баланс) станом на 31 грудня 2015р. та на 31 грудня 2016р. представлені таким чином:
 1201512016
 Довгострокові забезпечення витрат персоналу120111200
 Інші довгострокові зобов'язання15366117283
 111
 Всього15483117403
 з терміном погашення через 15 років.
 13. ПОТОЧНА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ДОВГОСТРОКОВИМИ ЗОБОВ'ЯЗАННЯМИ
 Поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями (р.1610 ф.1 Баланс) станом на 31 грудня 2015р. та на 31 грудня 2016р. представлена таким чином:
 1201512016
 Векселі видані1115881111588
 14. КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ТОВАРИ, РОБОТИ, ПОСЛУГИ ТА ІНША КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ
 Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги та інша кредиторська заборгованість (р.1610, р.1615, р.1625, р.1630, р.1690, ф.1 Баланс) станом на 31 грудня 2015р. та на 31 грудня 2016р. представлена таким чином:
 1201512016
 Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 1115611112744
 Поточні зобов'язання за розрахунками зі страхуваннями 146116
 Поточні зобов'язання з оплати праці 12281256
 Заборгованість по дивідендах 111
 Інша кредиторська заборгованість 13540114125
 Всього1153751 117141
 15. ЗАБОРГОВАНІСТЬ ПО РОЗРАХУНКАМ З БЮДЖЕТОМ
 Розрахунки з бюджетом (р.1620, 1135 ф.1 Баланс) станом на 31 грудня 2015р. та на 31 грудня 2016р. представлені таким чином:
 Строка 1135:
 ІС-доначислено1перечислено1с-до
 ПДВ 11487121981202211311
 Вода151131315
 Екологічний збір1111111
 Нерухомість16161-
 ПДФО1261-1261-
 Податок на прибуток11001-121102
 Всього11625122181206411471

Строка 1620
 ІС-доначислено1перечислено1с-до
 Нерухомість1-1281108120
 ПДФО1-16901620170
 Земля1118321790153
 Прибуток116111041200165
 Усього11721175411718208
 16. ЧИСТИЙ ДОХІД ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ (ТОВАРІВ, РОБІТ, ПОСЛУГ)
 Доходи від основних операцій за звітний період 2016 рік (ряд.2000 Звіту про фінансові результати) представлені таким чином:
 1112016
 Дохід від реалізації робіт, послуг 1111464
 Інші доходи 1115245
 Всього1116709
 17. СОБІВАРТІСТЬ РЕАЛІЗОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ (ТОВАРІВ, РОБІТ, ПОСЛУГ)
 Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за звітний період 2016 рік (ряд.2050 Звіту про фінансові результати) представлена таким чином:
 1112016
 Собівартість виконаних робіт, наданих послуг11 9521
 18. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ
 Інші операційні доходи за звітний період 2016 рік (ряд.2120 Звіту про фінансові результати) представлені таким чином:
 111 2016
 Дохід від одержаних процентів111
 Дохід від списання кредиторської заборгованості 111
 Всього11
 19. АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ
 Адміністративні витрати за звітний період 2016 рік (ряд.2130 Звіту про фінансові результати) представлені таким чином:
 1112016
 Витрати на оплату праці АУП1112211
 Відрахування на соцстрахування АУП111492
 Розрахункове обслуговування банків111 75
 Податки та збори111916
 Витрати на опалення, освітлення, водопостачання1119178
 Всього115612
 20. ВИТРАТИ НА ЗБУТ
 Інші операційні витрати за звітний період 2016 рік (ряд.2150 Звіту про фінансові результати) представлені таким чином:
 1112016
 Амортизація ОЗ та нематеріальних активів111494
 Витрати на оплату праці обслуг.персоналу111199
 Відрахування на соцстрахування обслуг.персоналу11144
 Послуги сторонніх організацій1110
 Всього11737
 21.ІНШІ ДОХОДИ
 Інші операційні доходи за звітний період 2016 рік (ряд.2120 Звіту про фінансові результати) представлені таким чином:
 111 2016
 Дохід від продажу корпоративних прав1101
 Дохід від кредиторської заборгованості 82
 Дохід від одержання фінансової допомоги1115163
 Всього11 5245
 22.ІНШІ ВИТРАТИ
 Інші витрати за звітний період 2016 рік (ряд.2270 Звіту про фінансові результати) представлені таким чином:
 1112016
 Собівартість реал. необоротних активів 111
 23.КЛАСИФІКАЦІЯ ВИТРАТ ЗА ХАРАКТЕРОМ
 Витрати за звітний період 2016 рік представлені таким чином:
 1112016
 Матеріальні витрати111668
 Витрати на оплату праці1112410
 Відрахування на соціальні заходи111536
 Амортизація 111494
 Інші операційні витрати 11112536
 Всього1116644
 24. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК
 Відповідно до Податкового кодексу України від 02.12.2010 р. №2755-VI (ПКУ) із змінами та доповненнями, у 2015 році ставка податку на прибуток що застосовувалася до Компанії - 18% .
 25.ПРИБУТОК НА АКЦІЮ
 Суми базового прибутку на акцію розраховано шляхом розподілу чистого прибутку за рік, що припадає на власників звичайних акцій компанії, на середньозважену кількість звичайних акцій в обігу протягом року. Суми розбавленого прибутку на акцію розраховано шляхом розподілу чистого прибутку, що припадає на власників звичайних акцій компанії (після корегування на відсотки по конвертованих привілейованих акцій), на середньозважену кількість звичайних акцій в обігу протягом року плюс середньозважена кількість звичайних акцій, які будуть випущені в разі конвертації всіх потенційних звичайних акцій з розбавленим ефектом.
 Нижче наводиться інформація про прибуток і кількість акцій, яка використана в розрахунках базисного та розбавленого прибутку на акцію:
 1112016
 Чистий прибуток, що припадає на власників звичайних акцій, для розрахунку базового прибутку111(50000)
 111Штук
 Середньозважена кількість звичайних акцій для розрахунку базового прибутку на акцію11150000
 Між звітною датою і датою складання цієї фінансової звітності ніяких інших операцій зі звичайними акціями або потенційними звичайними акціями не проводилося.
 26.УМОВНІ І КОНТРАКТНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ
 Загальна інформація
 Інвестиційна програма
 Соціальні зобов'язання
 Страхування
 Страхова галузь в Україні перебуває в стадії розвитку, тому багато форм страхового захисту, поширених в інших країнах, в Україні, як правило, ще не є загальнодоступними. Компанія не має повного страхового покриття по устаткуванню, на випадок переривання діяльності або виникнення зобов'язань перед третьою стороною щодо пошкодження майна або нанесення шкоди навколишньому середовищу в результаті аварій, пов'язаних з майном або операціями Компанії. Доти, доки Компанія не отримає адекватне страхове покриття, існує ризик втрати або пошкодження певних активів, що може зробити істотний вплив на діяльність та фінансовий стан Компанії.
 Судові процеси
 В ході своєї діяльності Компанія втягується в різні судові процеси, жоден з яких, сукупно або окремо, не зробить істотною несприятливого впливу на Компанію, крім тих, які вже відображені у фінансовій звітності. На думку керівництва, рішення всіх питань, крім відображених у фінансовій звітності, не зробить істотною впливу на фінансовий стан або результати діяльності Компанії.
 Оподаткування
 В результаті нестабільної економічної ситуації в Україні податкові органи України приділяють все більшу увагу діловим колам. Зважаючи на це, закони і постанови, що впливають на діяльність підприємств, продовжують стрімко змінюватися. Ці зміни характеризуються незадовільним складанням законопроектів, неоднозначним їх трактуванням і арбітражним застосуванням з боку держави. Зокрема, податкові декларації підлягають перевірячці з боку різних органів влади, які за законом уповноважені застосовувати надзвичайно суворі штрафні санкції, а також стягувати пеню. Хоча, на думку Компанії, вона належним чином відобразила податкові зобов'язання в обліку, виходячи зі своєї інтерпретації податкового законодавства, вищевказані факти можуть створювати податкові ризики для Компанії.
 Зобов'язання з операційної оренди - Компанія виступає в якості орендаря
 Зобов'язання з операційної оренди - Компанія виступає в якості орендодавця
 Компанія уклала договори оренди нерухомості, що складається з офісних площ у приміщеннях Компанії. Дані договори оренди мають термін тривалості 1 – 2 років. Всі договори оренди включають пункт про можливість перегляду орендної плати у бік підвищення у відповідності з поточними ринковими умовами.
 27. ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ
 Управління ризиками відіграє важливу роль в діяльності Компанії. Основні ризики, притаманні діяльності Компанії, включають кредитні ризики, ризик зміни відсоткових ставок, валютний ризик і ризик ліквідності. Опис політики управління зазначеними ризиками Компанії наведено нижче.

Table with financial data columns: Description, 1520, 0, 0, 0. Rows include 'Довгострокові забезпечення', 'Довгострокові забезпечення витрат персоналу', etc.

Table with financial data columns: Description, 2450, 0, 0. Rows include 'Інший сукупний дохід до оподаткування', 'Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом'.

Table with financial data columns: Description, 2500, 0, 2. Rows include 'Матеріальні затрати', 'Витрати на оплату праці', 'Відрахування на соціальні заходи'.

Table with financial data columns: Description, 2600, 0, 0. Rows include 'Середньорічна кількість протист акцій', 'Скоригована середньорічна кількість протист акцій'.

Table with financial data columns: Description, Date (year/month/day), Code. Rows include 'Керівник', 'Головний бухгалтер', 'Підприємство'.

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 12 місяців 2016 р.

Table with financial data columns: Statia, Code, Period, Analogous Period. Rows include '1. Рух коштів у результаті операційної діяльності', 'Надходження від: Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)'.

Table with financial data columns: Statia, Code, Period, Analogous Period. Rows include 'Цільового фінансування', 'Надходження від отримання субсидій, дотацій', 'Надходження авансів від покупців, замовників'.

Table with financial data columns: Statia, Code, Period, Analogous Period. Rows include 'Чистий рух коштів у результаті операційної діяльності', 'Надходження від операційної діяльності', 'Надходження від продажів частки в дочірньому підприємстві'.

Table with financial data columns: Statia, Code, Period, Analogous Period. Rows include 'III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності', 'Власного капіталу', 'Отримання позик'.

Table with financial data columns: Statia, Code, Period, Analogous Period. Rows include 'Надходження від продажів частки в дочірньому підприємстві', 'Витрати на придбання частки в дочірньому підприємстві та іншої господарської одиниці'.

Table with financial data columns: Statia, Code, Period, Analogous Period. Rows include 'Чистий рух коштів у результаті фінансової діяльності', 'Власного капіталу', 'Отримання позик'.

Table with financial data columns: Statia, Code, Period, Analogous Period. Rows include 'IV. Рух коштів у результаті фінансової діяльності', 'Власного капіталу', 'Отримання позик'.

Table with financial data columns: Statia, Code, Period, Analogous Period. Rows include 'V. Рух коштів у результаті фінансової діяльності', 'Власного капіталу', 'Отримання позик'.

Table with financial data columns: Description, Code, Date, Period, Analogous Period. Rows include 'Підприємство', 'ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬністю «РФАКОМП-ІНВЕСТ»'.

Звіт про власний капітал за 12 місяців 2016 р.

Table with financial data columns: Statia, Code, Period, Analogous Period. Rows include '1. Залишок на початок року', 'Коригування: Зміна облікової політики'.

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 12 місяців 2016 р.

Table with financial data columns: Statia, Code, Period, Analogous Period. Rows include 'I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ', 'Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)'.

Table with financial data columns: Statia, Code, Period, Analogous Period. Rows include 'Інші операційні доходи', 'Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю', 'Адміністративні витрати'.

Table with financial data columns: Statia, Code, Period, Analogous Period. Rows include 'II. СУКУПНИЙ ДОХІД', 'Дохід від участі в капіталі інших підприємств', 'Дохід від участі в капіталі'.

Table with financial data columns: Description, Code, Date, Period, Analogous Period. Rows include 'Підприємство', 'ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬністю «РФАКОМП-ІНВЕСТ»'.

Table with financial data, columns: Description, Value 1, Value 2, Value 3, Value 4, Value 5, Value 6, Value 7, Value 8, Value 9, Value 10.

Керівник Зінченко Володимир Анатолійович
Головний бухгалтер Федорина Галина Анатоліївна

ПАТ «Харківський завод «Оргтехніка»
Примітки до річної фінансової звітності по МСФЗ за 2016 рік на 31.12.2016р.

1. Характер господарської діяльності.

ПАТ «Харківський завод «Оргтехніка» не належить до якогось об'єднання підприємств, дочірніх підприємств, філій та інших представництв...

У 2016 році підприємство отримало дохід від реалізації послуг по здачі в оренду власного майна (код 68.20), реалізації публік в дитячій оздоровчий табір...

2. Основні засоби.

Основні засоби та інвестиційна нерухомість є власністю підприємства і приймаються до обліку за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації.

Основні засоби тис.грн.

Table showing asset categories (Group of fixed assets) and their values at the beginning and end of the year.

Відстрочені податкові активи та зобов'язання на 2017 рік не розраховувалися, тому що річний дохід підприємства склав менше 20 млн. грн.

3. Запаси.

Оцінка вибуття товарно-матеріальних запасів здійснюється за методом ФІФО. На дату балансу ТМЗ відображені за чистою вартістю реалізації.

утримання, ремонту і підтримання належного технічного стану власних основних засобів.

Запаси тис.грн.

Table showing inventory items and their values at the end of the year.

4. Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість за послуги відображена без ПДВ за вирахуванням резерву сумнівних боргів в сумі 204,0 тис. грн.

У звітному році було списано 60,0 тис. грн. безнадійної дебіторської заборгованості.

5. Акціонерний капітал

За результатами 2016 року нерозподілений прибуток склав 252,0 тис.грн. У разі прийняття Загальними зборами акціонерів рішення про виплату дивідендів виникнуть зобов'язання з виплати дивідендів у 2017 році.

6. Кредиторська заборгованість

Кредиторська заборгованість за 2016 рік склала 720,0 тис. грн., більшу частину якої 193,0 тис. грн. становить поточні забезпечення (резерв відсутності рах. 471); 52,0 тис. грн. - невиклачені дивіденди, 283 тис. грн. - поточні зобов'язання по податкам до бюджету, нарахованих за 4 квартал 2016р.

7. Доходи і витрати

Дохід від реалізації склав 12954,0 тис. грн. без ПДВ, у т.ч.:
- від реалізації послуг з оренди - 12942,0 тис. грн.
- реалізація товарів - 12,0 тис. грн.

Інші доходи та витрати

Table showing income and expenses categories and their values.

Голова правління - президент

ПАТ ХЗ «Оргтехніка»

Фінансовий директор-головний бухгалтер

В.А.Зінченко

Г.А.Федорина

ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «І ЛОМБАРД» ТОВ «ВЗАЄМОДОПОМОГА.» І КОМПАНІЯ»

Аудиторський висновок (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА) щодо фінансової звітності та річних звітних даних ПОВНОГО ТОВАРИСТВА

«І ЛОМБАРД» ТОВ «ВЗАЄМОДОПОМОГА.» І КОМПАНІЯ» за фінансовий рік, що закінчився 31 грудня 2016 року

м. Київ

Учасникам, керівництву Повного товариства «І ЛОМБАРД» ТОВ «ВЗАЄМОДОПОМОГА.» І КОМПАНІЯ» Національній Комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг

Відповідно до договору № 31/01/17 від 31.01.2017 р., ми провели аудит фінансової звітності ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «І ЛОМБАРД» ТОВ «ВЗАЄМОДОПОМОГА.» І КОМПАНІЯ» (далі за текстом – «Товариство»), яка включає Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2016 р., Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про власний капітал, Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом), Примітки до фінансової звітності за 2016 рік, а також стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки.

Аудиторську перевірку розпочато 31 січня 2017 року та закінчено 03 березня 2017 року.

Основні відомості про Товариство:
Повна назва: ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «І ЛОМБАРД» ТОВ «ВЗАЄМОДОПОМОГА.» І КОМПАНІЯ»
Код ЄДРПОУ: 36857009.

Юридична адреса: 04074, м. Київ, вулиця Вишгородська, будинок, літера «Г».
Дата та свідоцтво про державну реєстрацію: 30.12.2009 р. № 1 074 102 000 035519 Свідоцтво серії ААВ № 894739. В звітному періоді зміни до установчих документів не вносилися.

Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи: Серія ПД № 45 від 12.08.2004р.

Основні види діяльності відповідно до установчих документів: 64.92 Інші види кредитування.

Чисельність працівників на звітну дату: - 84 чол.

Видокремлені підрозділи (філії та відділення): 43 видокремлених підрозділів.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансові звіти

Управлінський персонал несе відповідальність за подання цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за який внутрішній контроль, який управлінський персонал визнає необхідним для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень у наслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудиторів

Відповідальність аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків

суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання суб'єктом господарювання фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання.

Обсяг аудиторської перевірки

Ми спланували та провели аудиторську перевірку у відповідності з вимогами та положеннями Законів України «Про господарські товариства», «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», «Про аудиторську діяльність», Порядку складання та подання звітів ломбардами до Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України, затвердженого розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 04.11.2004 р. №2740 (із змінами), Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики (далі – МСА*), Міжнародної федерації бухгалтерів, прийнятих в якості Національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палати України № 122 від 18 квітня 2003 року, в тому числі у відповідності із МСА 700 «Формування думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора».

МСА вимагають, щоб планування та проведення аудиту було спрямоване на одержання достатніх доказів щодо відсутності в об'єкті суттєвих помилок. Під час аудиту зроблено дослідження шляхом вибіркового тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих в обліку, а також оцінку відповідності засосованих принципів обліку і суттєвих попередніх оцінок відповідності засосованих принципів обліку і суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом, нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку в Україні. На нашу думку, проведена аудиторська перевірка забезпечує розумну основу для складання аудиторського висновку.

Змістовна частина висновку

Фінансова звітність за рік, що закінчився 31 грудня 2016 року, затверджена для випуску 21 лютого 2017 року і підписана управлінським персоналом в особі директора та головного бухгалтера.

Фінансова звітність за 2016 рік була підготовлена на основі даних українського бухгалтерського обліку, і була скорегована для приведення у відповідність до МСФЗ. Ці коригування включають в себе рекласифікації для відображення економічної сутності операцій, включаючи рекласифікації деяких активів та зобов'язань, доходів та витрат за відповідними статтями фінансової звітності.

Товариство веде бухгалтерський облік та складає фінансову звітність в українській гривні (грн.), яка є функціональною валютою подання фінансової звітності. Матеріальною підставою для бухгалтерського обліку господарських операцій були первинні документи; вся інформація, що міститься в них, систематизована на рахунках бухгалтерського обліку методом подвійного запису.

При підготовці фінансової звітності відповідно до вимог МСФЗ, вироблені судження, оцінки та припущення, що впливають на застосування облікової політики. Допущення і оцінки відносяться в основному до визначення строків експлуатації, оцінки резервів сумнівної заборгованості, визнання і зміни забезпечень і погашення майбутніх податкових вигід.

Класифікація та оцінку всіх видів активів, тобто ресурсів, контрольованих Товариством в результаті минулих подій, використання котрих, як очікується, призведе до отримання економічних вигід у майбутньому,

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
Зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	-	-
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	-	-
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	-	-
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	-	-
Дохід від коштів, вивільнених від оподаткування	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(175)	(179)
Витрати на збут	2150	-	-
Інші операційні витрати	2180	-	-
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181	-	-
Витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності: прибуток	2190	-	-
Збиток	2195	(175)	(179)
Дохід від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	432	709
Інші доходи	2240	-	1187
Дохід від благодійної допомоги	2241	-	-
Фінансові витрати	2250	-	-
Витрати від участі в капіталі	2255	-	-
Інші витрати	2270	(916)	(1372)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-
Фінансовий результат до оподаткування: прибуток	2290	-	345
Збиток	2295	(659)	(-)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	-	-
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат: прибуток	2350	-	345
Збиток	2355	(659)	(-)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	(659)	345

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	-	-
Витрати на оплату праці	2505	-	-
Відрахування на соціальні заходи	2510	-	-
Амортизація	2515	-	-
Інші операційні витрати	2520	174	179
Разом	2550	175	179

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	5969	5969
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	5969	5969
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	(110,40375)	57,79863
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	(110,40375)	57,79863
Дивіденди на одну просту акцію	2630	-	-

Керівник БОЙЧЕНКО ІГОР ВІКТОРОВИЧ

Головний бухгалтер Штатним розкладом непередбачено

Підприємство (найменування)	Публічне акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд «Інновейшн Кепітал»	Дата (рік, місяць, число)	КОДИ		
			2017	01	01
	за ЄДРПОУ	38129049			

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

за 2016 р.

Форма № 3 Код за ДКУД П801004

Підприємство (найменування)	Публічне акціонерне товариство «Закритий недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд «Інновейшн Кепітал»	Дата (рік, місяць, число) за ЄДРПОУ	КОДИ		
			2017	01	01
		38129049			

Звіт про власний капітал

за 2016 р.

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Код за ДКУД		Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
					Форма № 4	П801005			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	801 393	-	651	-	4 060	(795 424)	-	10 680
Коригування:	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Зміна облікової політики	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4015	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4030	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	801 393	-	651	-	4 060	(795 424)	-	10 680
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	651	-	(659)	-	-	(659)
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Виплати власникам (дивіденди)	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4220	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення учасників:	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески до капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4250	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу:	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Викуп акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4285	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4295	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом зміни у капіталі	4300	801 393	-	651	-	(659)	(795 424)	-	(659)
Залишок на кінець року	4305	801 393	-	651	-	3 401	(795 424)	-	10 021

Керівник БОЙЧЕНКО ІГОР ВІКТОРОВИЧ

Головний бухгалтер Штатним розкладом непередбачено

минулих подій і погашення якої, за очікуванням, спричинить вибуття ресурсів з Товариства, котрі втілюють в собі майбутні економічні вигоди, розкрито відповідно до вимог МСФЗ.

Загальна сума власного капіталу (чистих активів) Товариства становить на 31.12.2016 р. 3688 тис. грн., в т. ч. складений капітал – 5 500 тис. грн., неоплачений капітал – 2 835 тис. грн., резервний капітал – 51 тис. грн. (що становить 0,9 % складеного капіталу), нерозподілений прибуток – 972 тис. грн.

Аудитором перевірено іншу суттєву інформацію, що розкривалася Товариством, та подається до Комісії, а також інші звіти та інформацію, зокрема, протоколи засідання загальних зборів учасників Товариства, у відповідності до вимог МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність», суттєвих невідповідностей між даними фінансової звітності та іншою інформацією, не встановлено.

Товариством створено службу внутрішнього аудиту, яка передбачає посаду внутрішнього аудитора. В обов'язки внутрішнього аудитора, згідно Положення, входить контроль фінансової діяльності товариства, аналіз доцільності укладення договорів, обчислення і аналіз фінансових показників, здійснення фінансових досліджень та інше.

Аудитором, в ході аудиторської перевірки, не виявлено ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства у відповідності до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».

Окрім того, правильно обчислені показники безпосередньо фінансової діяльності узгоджені з даними поточної обліку та фінансової звітності.

Управлінський персонал Товариства не ідентифікує події чи умови, які поставили би під сумнів здатність продовжувати безперервну діяльність протягом 12 місяців.

Система управління ризиками в Товаристві запроваджена та функціонує відповідно до наказу № 01/12/ФМ від 16.12.2015р.

Важливі чи істотні події, що приводять до можливостей ризику в період з 01 січня 2017 р. до дати цього звіту, не відбувалися.

З огляду на короткостроковість більшості фінансових інструментів Товариства, згідно застереження другого речення п. 3 МСБ0 29 («Необхідність перераховувати фінансові звіти згідно з цим Стандартом є питанням судження») прийнято рішення утриматися від індексації фінансової звітності.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

В складі іншої дебіторської заборгованості у Звіті про фінансовий стан відображена дебіторська заборгованість за виданими кредитами розміри 3 938 тис. грн. Управлінський персонал не визнає резерв сумнівної заборгованості по такій дебіторській заборгованості, як передбачають Міжнародні стандарти фінансової звітності. Облікові записи компанії свідчать про те, що якби управлінський персонал визнав іншу дебіторську заборгованість за чистою вартістю, потрібно було б визнати резерв сумнівної заборгованості в сумі 318 тис. грн.

Висловлення думки

На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність за операціями з 01 січня 2016 року по 31 грудня 2016 року відображає достовірно, в усіх інших суттєвих аспектах, фінансовий стан ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «ЛОМБАРД «СТРИЛЕЦЬ» КОЗИРЕВ І КОМПАНІЯ» станом на 31 грудня 2016 року, його фінансовий результат за 2016 рік відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Підпис аудитора від імені аудиторської фірми Директор, аудитор

Чулковська І.В.

Сертифікат аудитора серії А № 004127

Основні відомості про аудитора (аудиторську фірму):

Назва: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Аудитор-Консультант-Юрист».

Юридична адреса: м. Київ, вул. Чапаєва, 10

Тел. 044-360-46-37.

Свідцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів: № 4082, видане Рішенням АПУ від 13.12.2007 року, дійсне до 01.11.2017 року.

Свідцтво про відповідність системи контролю якості: № 0387, видане Рішенням АПУ від 26.09.2013 року № 279/4.

Дата та номер рішення Аудиторської палати України про внесення до Переліку аудиторських фірм, які відповідають критеріям для проведення обов'язкового аудиту: 06.09.2013 року № 279/4.

Свідцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ: № 0092 видане Нацкомфінпослуг від 14.01.2014 року. Строк дії свідцтва до 01.11.2017 року.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СКАРБИ УКРАЇНИ»

Додаток 1

до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1

«Загальні вимоги до фінансової звітності»

Table with 3 columns: Description, Code, and Value. Includes items like 'Підприємство Приватне акціонерне товариство «Скарби України»' and 'Адреса, телефон 01133, м.Київ, бул. Л. Українки, 7Б, літера А, оф. 157, тел. 0443740326'.

Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2016 р.

Large financial statement table with columns for Code, Period, and Balance. Categories include 'Актив' (Assets) and 'Пасив' (Liabilities), with sub-categories like 'Необоротні активи' and 'Власний капітал'.

Table of assets and liabilities with columns for Description, Code, and Value. Categories include 'Накопичені курсові різниці', 'Резервний капітал', and 'Поточна кредиторська заборгованість'.

Керівник Варуша С.М.
Головний бухгалтер Попова Я.М.

* Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Small table with columns: Date, Code, and Value. Includes 'Підприємство' and 'Коди'.

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

Income Statement table with columns: Description, Code, Period, and Value. Categories include 'Чистий дохід від реалізації продукції', 'Чисті зароблені страхові премії', and 'Витрати на збут'.

З метою підвищення узгодженості та зі ставності оцінок справедливої вартості та пов'язаного з ним розкриття інформації, Товариство використовує ієрархію справедливої встановлену МСФЗ 13 (Параграф 76-90).

Вхідні дані 1-го рівня - це ціни котирування на активних ринках на ідентичні активи або зобов'язання, до яких суб'єкт господарювання може мати доступ на дату оцінки.

Ціна котирування на активному ринку є найнадійшим свідченням справедливої вартості і за наявності має бути використана без коригування для оцінки справедливої вартості.

Вхідні дані 2-го рівня - це вхідні дані (окрім цін котирування, віднесених до 1-го рівня), які можна спостерігати для активу чи зобов'язання, прямо або опосередковано.

- ціни котирування на подібні активи чи зобов'язання на активних ринках;
- ціни котирування на ідентичні або подібні активи чи зобов'язання на ринках, які не є активними;
- вхідні дані, окрім цін котирування, які можна спостерігати для активу чи зобов'язання, наприклад:
- ставки відсотка та криві дохідності, що спостерігаються на звичайних інтервалах котирування;
- допустима змінність; та кредитні спреді;
- вхідні дані, підтвержені ринком.

Коригування вхідних даних 2-го рівня буде різним залежно від чинників, характерних для активу чи зобов'язання. До таких чинників належать, зокрема, такі: а) стан та місце розташування активу; б) те, якою мірою вхідні дані пов'язані з об'єктами, які можна порівняти з даними активом чи зобов'язаннями;

Коригування вхідних даних 2-го рівня буде різним залежно від чинників, характерних для активу чи зобов'язання. До таких чинників належать, зокрема, такі: а) стан та місце розташування активу; б) те, якою мірою вхідні дані пов'язані з об'єктами, які можна порівняти з даними активом чи зобов'язаннями;

Вхідні дані 3-го рівня - це вхідні дані для активу чи зобов'язання, яких немає у відкритому доступі.

Закриті вхідні дані Товариство використовує для оцінки справедливої вартості, якщо відповідних відкритих даних немає, що передбачається в ситуаціях, коли діяльність ринку для активу або зобов'язання на дату оцінки незначна, або її взагалі немає.

Товариство формує закриті вхідні дані, користуючись найкращою інформацією, наявною за даних обставин, яка може включати власні дані Товариства. У процесі формування закритих вхідних даних Товариство може розпочати зі своїх власних даних, але має скоригувати ці дані, якщо доступна у розумних межах інформація свідчить про те, що інші учасники ринку використали б інші дані або Товариство має щось особливе, чого немає у інших учасників ринку (наприклад, притаманну суб'єктові господарювання синергію).

Методи оцінювання та вхідні дані, використані для оцінки справедливої вартості.

Table with columns: Класи активів та зобов'язань, оцінених за справедливою вартістю; Методи оцінювання; Метод оцінки (ринковий, дохідний, витратний); Вхідні дані.

5.2. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості, тис. грн.

Table with columns: Активи та зобов'язання оцінені за справедливою вартістю; Рівень оцінювання (1, 2, 3); Дата оцінки; 2016; 2015; Усього.

6. Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах

6.1. Торговельна та інша дебіторська заборгованість.

Table with columns: Торговельна дебіторська заборгованість; Дебіторська заборгованість з бюджетом; Чиста вартість дебіторської заборгованості; 31 грудня 2016; 31 грудня 2015.

На 31.12.2016 року Товариство не має простроченої заборгованості. Строк виникнення заборгованості не перевищує 365 днів.

Дебіторська заборгованість за термінами погашення:

Table with columns: 30-60 днів; 60-90 днів; більше 120 днів; Всього; 31 грудня 2016; 31 грудня 2015.

6.2. Грошові кошти.

Table with columns: Каса та рахунки в банках, в грн.; Всього; 31 грудня 2016; 31 грудня 2015.

6.3. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату

переоцінки у прибутку або збитку

Table with columns: Акції ПАТ «УКРАЇНСКА БРЖА»; Акції ПАТ «ФБ «ЛОПІС»»; Акції ПАТ «ЧІТІ «СТІНІ НАМІТ»»; Частка у СК % 31 грудня 2016; Частка у СК % 31 грудня 2015.

6.4. Основні засоби

Table with columns: Основні засоби, тис. грн.; Залишок на початок періоду; Первісна (переоцінена) вартість; Знос; Надійшло за звітний період; Нарховано амортизації.

6.5. Нематеріальні активи

Table with columns: Нематеріальні активи, тис. грн.; Залишок на початок періоду; Первісна (переоцінена) вартість; Знос; Надійшло за звітний період; Нарховано амортизації.

6.6. Власний капітал

Table with columns: Капітал Товариства обліковується в національній валюті на рахунках 4 класу Плану рахунків; Статутний капітал Товариства сформовано внесками акціонерів; Резервний капітал Товариства станом на 31.12.2016 р.; Зареєстрований (пайовий) капітал; Капітал у дооцінках; Резервний капітал; Нерозподілений прибуток; Власний капітал.

6.7. Забезпечення

Table with columns: Резерв відпусток; Всього; 31 грудня 2016; 31 грудня 2015.

6.8. Торговельна та інша кредиторська заборгованість

Table with columns: Торговельна заборгованість; Розрахунки з бюджетом; Розрахунки з оплати праці; Всього; Кредиторська заборгованість за термінами погашення; До 30 днів; 30-60 днів; 60-90 днів; 90-120 днів; більше 120 днів; Всього.

6.9. Дохід від реалізації

Table with columns: Комісійна винагорода за послуги торгівця цінними паперами; Доходи від реалізації фінансових інвестицій; Всього доходи від реалізації; За 2016 рік; За 2015 рік.

6.10. Інші операційні доходи

Table with columns: Інші операційні доходи; Дооцінка фінансових інвестицій; За 2016 рік; За 2015 рік.

6.11. Інші доходи

Table with columns: Дооцінка фінансових інвестицій; За 2016 рік; За 2015 рік.

6.12. Адміністративні витрати та інші операційні витрати

Table with columns: Адміністративні витрати; Витрати на утримання персоналу; Відрухування на соціальні заходи; Оренда; Амортизація; Всього адміністративні витрати; Інші операційні витрати; За 2016 рік; За 2015 рік.

6.12. Собівартість реалізації

Table with columns: Собівартість реалізації; Вартість реалізованих фінансових інвестицій; За 2016 рік; За 2015 рік.

реєстраційний номер свідоцтва 232 серія та номер Свідоцтва П 000232, строк дії Свідоцтва: з 28.08.2014р. по 04.11.2015р., оголошений Статутний капітал Товариства був сформований у повному розмірі станом на 31.12.2014 року.

В 2016 році змін у розмірі статутного капіталу не відбувалося. Викупу власних акцій Товариство не здійснювало.

Таким чином, за результатами аудиторської перевірки встановлено, що станом 31 грудня 2016 року зареєстрований та сплачений Статутний капітал ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СКАРБИ УКРАЇНИ» становить 30 000 000,00 грн. (тридцять мільйонів грн. 00 коп.), який складається з 30 000 000 штук простих іменних акцій номінальною вартістю 1 грн. кожна. Державною Комісією з цінних паперів та фондового ринку було видано Свідоцтво про реєстрацію випуску 30 000 000 штук простих іменних акцій на загальну суму 30 000 000,00 грн. (реєстраційний номер 801/1/10 від 21.09.2010 р.). Неоплачений капітал Товариства станом на 31 грудня 2016 року відсутній. Відрахування до резервного капіталу в 2015 році не проводилось.

Аудитор зазначає про відповідність розміру статутного капіталу Товариства установчим документам.

На думку аудиторів розмір статутного капіталу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СКАРБИ УКРАЇНИ» відповідає вимогам чинного законодавства та встановленим нормативам.

Частка держави у статутному капіталі Товариства відсутня.

Пов'язані особи

В ході аудиторської перевірки, аудиторами встановлено перелік пов'язаних сторін (інформація наведена в таблиці 6)

Таблиця 6

№ з/п	Повне найменування	Місцезнаходження юридичної особи чи паспортні дані фізичної особи, щодо якої подається інформація	Код за ЄДРПОУ	Володіння самостійне/спільно з іншими особами та повне найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи, спільно з якою володіє	Пряма участь (відсоток статутного капіталу юридичної особи)	Опосередкована участь (відсоток статутного капіталу юридичної особи)	Загальний відсоток участі у статутному капіталі
А. Інформація про юридичних осіб, які володіють істотною участю в юридичній особі							
1.	Приватне акціонерне товариство «УКРАЇНСЬКА ПРОМИСЛОВА СТРАХОВА КОМПАНІЯ»	01133, м. Київ, б-р. Лесі Українки, 7Б, літера А, оф. 157	22957885	Володіння самостійне	68,6540%	30,1094%	100%
3.	Приватне акціонерне товариство «Брок-Експеримент»	01133, м. Київ, б-р. Лесі Українки, 7Б, літера А, оф. 157	31751351	Володіння самостійне	30,1094%	-	-
Б. Керівник юридичної особи							
	Варуша Світлана Миколаївна	СН 828621, виданий Ленінградським РУ ГУ МВС України в місті Києві, 19.06.1998 р.	2004013905	-	-	-	-

Однак слід зазначити, що відносини і операції з пов'язаними сторонами, що виходять за межі нормальної діяльності, аудиторами виявлені не були.

Інформації про наявність та обсяг непередбачених активів та/або зобов'язань, ймовірність визнання яких на балансі є достатньо високою, під час перевірки не виявлено.

Інформацію про наявність подій після дати балансу не виявлено

Довідка про фінансовий стан Товариства додається.

Довідка про фінансовий стан ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СКАРБИ УКРАЇНИ» станом на 31 грудня 2016 року

м. Київ 10 березня 2017 року
Аналіз фінансового стану Товариства проведено на підставі даних форми № 1 «Баланс» станом на 31.12.2015 року і на 31.12.2016 року, та форми № 2 «Звіт про фінансові результати» за 2015, 2016 роки

На підставі даних фінансової звітності Товариства аудиторами були розраховані окремі фінансові показники, які наведені в Таблиці 7.

Аналіз фінансового стану ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СКАРБИ УКРАЇНИ»

Таблиця 7

Показник	Формула розрахунку	Значення показника 31.12.2015	Значення показника 31.12.2016
1	2	3	4
Коефіцієнт ліквідності	Ф1 (p1160+p1165) / Ф1 (p1695-p1665-p1660)	330,49425	380,46154
Коефіцієнт абсолютної ліквідності	Ф1 p1165 / Ф1 p1695	0,45977	1,43077
Коефіцієнт покриття	Ф1 (p1195-p1170) / Ф1 (p1695-p1665-p1660)	419,7931	559,70769
Коефіцієнт загальної ліквідності	Ф1 (p1195-p1170) / Ф1 (p1595-p1520-p1525 + p1695-p1665-p1660)	419,7931	559,70769
Коефіцієнт фінансової стійкості(платоспроможності, автономії)	Ф1 p1495 / Ф1 p1300	0,99756	0,99808

Коефіцієнт співвідношення залученого власного капіталу (коефіцієнт фінансового ризику, фінансування)	Ф1 (p1595+p1695) / Ф1 p1495	0,00244	0,00193
Чистий оборотний капітал (тис. грн.)	Ф1 (p1195-p1170) – Ф1 (p1695-p1665-p1660)	36435	36316
Коефіцієнт рентабельності активів	Ф2 p2465 / Ф1 (p.1300 (гр.-3) + p.1300 (гр. 4)) / 2	-0,4346	-0,0035
Коефіцієнт фінансової стабільності	Ф1 p1495 / Ф1 (p1595-p1520-p1525 + p1695-p1665-p1660)	418,88506	558,72308
Коефіцієнт забезпеченості власними оборотними засобами	Ф1 (p.1495-p1095) / p1195	0,99756	0,99808

Виходячи з вищевикладеного та узагальнюючи результати проведеного аналізу фінансового стану можемо зробити висновок, що станом на 31.12.2016 року фінансовий стан Товариства задовільний.

Дані показники, що характеризують фінансовий стан та платоспроможність Товариства станом на 31.12.2016 року, свідчать про подальшу можливість безперервного функціонування Товариства як суб'єкта господарювання.

Аудитором не виявлено існування подій або умов та відповідних ділових ризиків, які можуть поставити під сумнів здатність суб'єкта господарювання продовжувати свою діяльність на безперервній основі (МСА 570 «Безперервність»).

Розділ «Інші елементи»

Основні відомості про аудиторську фірму наведені в Таблиці 8.

Таблиця 8

№ п/п	Показник	Значення
1	Повне найменування, код за ЄДРПОУ	Товариство з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма «Імона-Аудит» 23500277
2	Номер та дата Свідоцтва про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності, виданого АПУ	Свідоцтво № 0791, видано рішенням Аудиторської палати України від 26.01.2001 року № 98, продовжено рішенням Аудиторської палати України від 24.09.2015 року, № 315/3 до 24.09.2020 року; Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів, видане Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, реєстраційний номер Свідоцтва: 341 від 25.01.2016 року (Серія та номер Свідоцтва П 000341); свідоцтво дієсне до 24.09.2020 року
3	Прізвище, ім'я, по батькові аудитора, який проводить аудиторську перевірку, та серія, номер, дата видачі Сертифіката аудитора, виданого АПУ	Аудитор - Якименко Микола Миколайович (сертифікат аудитора серія А № 006997, виданий рішенням Аудиторської палати України № 261/2 від 29.11.2012 року лінійний до 29.11.2017 року
4	Місцезнаходження (юридична адреса)	01030, м. Київ, вул. Пирогова, 2/37
5	Адреса здійснення діяльності	02140, м. Київ, проспект М. Бажана, 26, оф. 95
6	Телефон/факс	565-77-22, 565-99-99

Основні умови договору на проведення аудиту

Згідно до Договору 84 від 13 лютого 2017 року ТОВ «Аудиторська фірма «Імона – Аудит» (надалі – Аудитор), що діє на підставі свідоцтва про внесення до реєстру суб'єктів аудиторської діяльності № 0791, виданого рішенням Аудиторської палати України від 26.01.2001 року № 98, продовжено рішенням Аудиторської палати України №315/3 до 24.09.2020 року, (свідоцтво про внесення в реєстр аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів, видане Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку реєстраційний номер Свідоцтва: 341 від 25.01.2016 року (Серія та номер Свідоцтва П 000341), свідоцтво дієсне до 24.09.2020 року; свідоцтво про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ відповідно до розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 17 вересня 2013 року №3234 (реєстраційний номер свідоцтва 0063), продовжено рішенням № 3109 від 10 грудня 2015 року, строк дії свідоцтва з 17 вересня 2013 року до 24 вересня 2020 року; свідоцтво АПУ про відповідність системи контролю якості (номер бланку №0250, Рішення АПУ від 05.07.2012 року №252/4), проведена незалежна аудиторська перевірка первинних та установчих документів, бухгалтерського обліку та фінансових звітів у складі: Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2016 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2016 рік, Звіту про рух грошових коштів за 2016 рік, Звіту про власний капітал за 2016 рік та Приміток до річної фінансової звітності за 2016 рік (надалі – фінансові звіти) ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СКАРБИ УКРАЇНИ» (надалі – Товариство) на предмет повноти, достовірності та відповідності чинному законодавству, встановленим нормативам.

Дата початку проведення аудиту: 13.02.2017 року
Дата закінчення проведення аудиту: 10.03.2017 року

ТОВ «Аудиторська фірма «Імона – Аудит». Свідоцтво про внесення до реєстру суб'єктів аудиторської діяльності № 0791, виданого рішенням Аудиторської палати України від 26.01.2001 року № 98, продовжено рішенням Аудиторської палати України №315/3 до 24.09.2020 року (свідоцтво про внесення в реєстр аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів, видане Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку реєстраційний номер Свідоцтва: 341 від 25.01.2016 року (Серія та номер Свідоцтва П 000341); свідоцтво дієсне до 24.09.2020 року; свідоцтво АПУ про відповідність системи контролю якості (номер бланку №0250, Рішення АПУ від 05.07.2012 року №252/4)

Аудитор (сертифікат аудитора серія А № 006997, виданий рішенням Аудиторської палати України № 261/2 від 29.11.2012 року) **Якименко М.М.**

Генеральний директор (сертифікат аудитора серія А № 005182, виданий рішенням Аудиторської палати України № 109 від 23.04.2002 року, продовжений рішенням Аудиторської палати України № 249/3 від 26.04.2012 року до 23.04.2017 року; свідоцтво Українського інституту розвитку фондового ринку Київського національного економічного університету про закінчення курсів та складання іспиту за програмою «Фондовий ринок та сучасний аудит фінансової звітності професійних учасників фондового ринку», видане Величко Ользі Володимирівні від 02.12.2016 року, протокол № 7, серія АФ №16/00581) **Величко О.В.**

Дата аудиторського висновку: 10 березня 2017 року

№	Сьогодні в номері опубліковані:	стор.
1	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ІНВЕСТОР»	1-7
2	ТОВ «РЕАКОМП-ІНВЕСТ»	7-11
3	ПАТ «ХАРКІВСЬКИЙ ЗАВОД ОРГТЕХНІКА»	11-13
4	ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД» ТОВ «ВЗАЄМОДОПОМОГА» І КОМПАНІЯ»	13-17
5	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ІННОВЕЙШН КЕПІТАЛ»	17-24
6	ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «БІЗНЕС ОРБІТА ГРУП»	24-28
7	ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД «СТРИЛЕЦЬ» КОЗИРЕВ І КОМПАНІЯ»	29-32
8	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СКАРБИ УКРАЇНИ»	32-40

ФІНАНСОВИЙ ВІСНИК

Поштова адреса
69006, м. Запоріжжя,
а/с 3411
тел./факс (061)222-11-40
e-mail: e_inform@mail.ru

Засновник, видавець: ПП «Приватна фірма «Емісія»
Адреса редакції видавця: 69006, м. Запоріжжя, вул.40 років Радянської України, буд.6, кв.40
Головний редактор: Хайрулліна Марина Олександрівна
Особа, відповідальна за випуск: Хайрулліна Марина Олександрівна
Тираж - 500 екз.
Безкоштовно.
Віддруковано у ПП «Приватна фірма «Емісія», адреса: 69006, м. Запоріжжя, вул.40 років Радянської України, буд.6, кв.40
Свідоцтво про державну реєстрацію: серія КВ № 12275-1159Р від 07.02.2007 року, видане міністерством юстиції України